

FSEU.2021MZO.019  
Prof.dr.sc. Anđelka Plenković-Moraj

Zagreb, 20.12.2021.

Pročelnica Biološkog odsjeka PMF-a  
Izv.prof.dr.sc. Sandra Radić Brkanac

**PREDMET:** Izvješće o poslovanju za operaciju FSEU.2021.MZO.019 PMF-Biološki odsjek, Rooseveltov trg 6 - program provedbe mjera cjelovite obnove infrastrukture i opreme oštećene potresom, 07.07.2021.- 20.12.2021.

U razdoblju od potpisivanja ugovora do 20. prosinca 2021. redovito se odrađuje propisano projektno poslovanje (po planu nabave projektnih aktivnosti za grupe 1.-6., usmena i pisana komunikacija na tjedne službene upite i traženja nadležnih provedbenih tijela, radni sastanci uprave Fakulteta i voditelja operacija, sastanci s MZO i MPGI, Gradom Zagrebom i sl.) te su na MZO i SAFU predana dva zahtjeva za nadoknadom sredstava.

U potpunosti su odrađene sve ugovorom odobrene aktivnosti za Grupe 1. (Hitne mjere sanacije) i 4. (popravak/čišćenje optičkih instrumenata BO).

U okviru aktivnosti grupe 2 (Priprema projektne i tehničke dokumentacije cjelovite obnove) po provedenom natječajnom postupku s odabranim izvođačem (Arhitektonski fakultet sveučilišta u Zagrebu), potpisan je Ugovor 5.10.2021. te su odrađene pripremne aktivnosti prikupljanja postojeće, dostupne dokumentacije i arhivske građe, izrađena je arhitektonska snimka postojećeg stanja zgrada, izrađen je prvi nacrt idejnog projekta koji se od strane uprave Biološkog odsjeka i PMF-a, intenzivno nadopunjuje i restrukturira s obzirom na posebne uvjete i potrebe Odsjeka, u završnoj je fazi izrada elaborata ocjene postojećeg stanja konstrukcije nakon oštećenja od potresa, te se intenzivno radi na ishođenju posebnih uvjeta (za ishođenje suglasnosti konzervatorskih smjernica - izrađen Konzervatorski elaborat; za ishođenje suglasnosti MUP-a i izdavanje građevinske dozvole rješava se dozvola za služnost dvorišta Medulićeva 33; ishođenje uporabne dozvole (u provedbi je legalizacija poveznice glavne zgrade i zapadne dvorišne zgrade); te je završnoj fazi izrade Projekt vraćanja zgrade u radno stanje prije potresa s troškovnikom (za konstrukcijsku obnovu).

U okviru aktivnosti grupe 3. (Izvedba radova) u okviru projekta u završnoj je fazi raspis natječaja za stručnu usluga ovlaštenog voditelja projekta gradnje. Od uprave Odsjeka zaprimljeni su radni oblici dokumenata popisa inventara i potrebitih usluga za potrebe preseljenja kao i potrošnog materijala (kutije i sitni pribor). Očekuju se konačne službene verzije navedenih dokumenata.

U okviru aktivnosti grupe 5. (Upravljanje projektom i administracija) u završnoj je fazi raspis natječaja za nabavu usluge upravljanja projektom i administracije. Do sada sva provedena poslovanja u suradnji odrađuju voditeljica operacije, administracija i uprava Biološkog odsjeka, Uprava, Službe i Uredi PMF-a (za financijsko-računovodstvene poslove, za opće poslove i nabavu, za međunarodnu suradnju i praćenje projekata i za tehničko održavanje objekata)

U okviru aktivnosti grupe 6. (Promidžba i vidljivost) izrađena je info ploča, u tehničkoj je doradi promo video te se redovito na web stranici Odsjeka i Fakulteta ([http://www.pmf.unizg.hr/biol/obnova\\_bo](http://www.pmf.unizg.hr/biol/obnova_bo)) objavljuju provedbene aktivnosti operacije FSEU.2021.MZO.019.

Voditeljica operacije FSEU.2021MZO.019

